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 „MESÉBE ILLŐ BARÁTSÁG”- MESEMONDÓ VERSENY 

 

A József Attila Városi Tagkönyvtár programsorozata a jogelőd könyvtár 1977-ben indult 

versenyének folytatója, a kisiskolás korosztály egyik kedvelt megmérettetése. 2021. december 

4-én 45. alkalommal került sor a verseny megrendezésére. 

Értékteremtő rendezvényünk során a mesék körül forgott a világ, melyek sokrétű, mély 

értelmű, varázslatos történeteket rejtenek. Minden évben más-más téma kerül a középpontba. 

A versengést a körültekintő témaválasztás, a gyerekek számára előadható mesék felkutatása 

előzi meg. Fontos szempont, hogy kevésbé ismert, értékes alkotásokra hívjuk fel a figyelmet, 

nyújtsunk élményt a mesemondók és a mesehallgatók számára is. A szép, kifejező beszéd, a 

mesemondás bensőségessége, az előadásmód kerülnek értékelésre, elsőként az iskolák 

háziversenyein. A gyermekek számára a mese hol egyszerűen, hol szövevényesen tárja fel a 

mondanivalót, ezáltal elindítva őket a fantázia világában, támogatva érzelmi fejlődésüket. Kis 

olvasóink ezt a világot évről-évre, egy-egy történet megtanulásával szövik újra könyvtárunk 

Mesebirodalmában. Megismerik és megmutatják a csodát, mely által megmutatkozik a jó, a 

rossz, az igazságkeresés, a méltó büntetés, kapcsolatok emberek, állatok és növények között, 

valamint segít eligazodni a naponta megélt valóságban. 

2021 őszén az emberi kapcsolatok közül, a barátságokat tartalmazó mesekönyvek kerültek le 

a polcokról, hogy e fontos tényező hangsúlyt kapjon a gyermekek és a felnőttek számára 

egyaránt. „Mesébe illő barátság” címmel közel ötven mesekönyvben tallózva kínáltunk e 

témában mesés történeteket Zalaegerszeg és a városkörnyék alsó tagozatos diákjainak. A 

versenyre 14 iskolából érkezett nevezés. Az elsőtől a negyedik osztályig, minden évfolyam 

esetében 13 tanuló mutatta meg mesemondó tudását, elnyerve a szülők, a felkészítő 

pedagógusok és a szakértők tetszését. A járvány miatt ugyan többen nem tudtak eljönni, de 

így is színvonalas, értékes versenynek voltunk tanúi és szervezői. A megnyitó műsort a 

Bagodi Fekete István Általános Iskola diákjai készítették, ezt sajnos személyesen nem tudták 

előadni. 

Kedves, tanulságos történetek, lelkes előadások, elismerések, szép jutalomkönyvek és 

elégedett zsűritagok jellemezték a versenyt. E népszerű program lehetőséget kínál a kis 

olvasók számára, hogy a kiválasztott mese tolmácsolásával sikert éljenek át, ösztönözve őket 

és a társaikat további mesés történetek keresésére a könyvtár polcain. 

Köszönjük a mesemondó és szereplő gyerekek, felkészítő pedagógusok, és a szülők munkáját, 

bízva abban, hogy e téli napon újabb „Mesébe illő barátságok” születtek. 

 

A helyezésekről honlapunkon közöltünk részletes információkat, a nyitó műsorról is: 

http://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/mesemondo-verseny/mesemondo-verseny-2021 
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